K oersen, interventie en rentebeleid

Een hoge koers van het Britse pond t.0.v. de eetekknt dat de EU goedkoop is voor de
Britten. Mocht je hier moeite mee hebben schrijf den even op.

£1=€250
£1=€3,-

Hierboven staan twee koersen van het Britse poatlidtuidelijk dat de laatste hoger is dan
de eerste.

Als het Britse pond duur is in euro’s uitgedruktddent dit dat de Britten veel in de EU
zullen kopen.

Als de Deense kroon een vaste wisselkoers heeftlenetiro en de koers van de kroon dreigt
onder de onderste interventiegrens te komen zBled®se centrale bank kronen moeten
opkopen met euro’s. Dit betekent dat de Deensealertiank een vrager wordt naar haar
eigen valuta. Door op te treden als vrager naardaal de koers van de kroon stijgen.

Als in het Verenigd Koninkrijk de rente hoger ismda de EU, omdat de monetaire
autoriteiten in het Verenigd Koninkrijk de hoogcemgtuur willen afremmen, zal het
Verenigd Koninkrijk interessant worden voor beleggémmers beleggers kijken naar
renteverschillen, niet naar de hoogte van de wieses. Omdat men wil beleggen in het
Verenigd Koninkrijk zal men ponden kopen op de taharkt en zal de koers van het pond
stijgen.

Een hogere rente remt de hoogconjunctuur af onedanl dan duurder is en de investeringen
dus lager zullen zijn. Lagere investeringen beteken lagere effectieve vraag en dus een
afname van de hoogconjunctuur.



